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ZP.271.06.2024 

 Do wszystkich Wykonawców 

 

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym  

na zadanie „Przebudowa z rozbudową oraz zmianą sposobu użytkowania części budynku 

Zespołu Szkół w Klęce na żłobek”. 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający informuje,  

że otrzymał pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej 

zamieszczamy treść pytań i stosowne wyjaśnienia:  

 

Pytanie 1: 

Szanowni Państwo, prosimy o załączenie projektu ze wskazaniem miejsca montażu rolet 

zewnętrznych dla pozycji w przedmiarze robót 1.2.14. 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że rolety (natynkowe zewnętrzne) zamontowane są na wszystkich 

oknach i drzwiach balkonowych zgodnie z przedmiarem robót: trzy okna 2,3x2,0 i drzwi 

balkonowe o szerokości 1,6 i wysokości skrzydła i nadstawki 2,1+0,96m.  

 

Pytanie 2: 

Szanowni Państwo, prosimy o załączenie charakterystyki obiektu dla pozycji od 4.6.1 do 4.6.5 

załączonego przedmiaru robót. 

Odpowiedź: 

Charakterystyka obiektu (załącznik nr 16 do SWZ) stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.  
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                                                                                       Aleksander Podemski 
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